

Protokoll styremøte 7/2019

Dato: 12. november 2019 kl 20:00-21:10

Tilstede: Geir Ottesen, Hege Dahl Moen, Brit Kvello, Reidun Monsholm, Lene Berg Hagen, Thor-Erling Esbjørnsen

Sak 11/2019

Personsak.

Orienteringssaker

Endre på lovene etter generalforsamlingen

På GF ble det vedtatt et par justeringer i lovene. Det er avglemt å sende inn korrigeringsene til NKK, Hege sender inn korrigert versjon av lovene til NKK umiddelbart.

Dato og sted for GF 2020

Dato blir 21. mars 2020.

Brit undersøker om Nebbenes Kro er ledig. Denne er gratis å leie, og det er relativt sentralt.

Geir undersøker om vi kan få inn en profesjonell ordstyrer som kan styre møtet litt "strengere", slik at det ikke drar ut i timesvis slik GFene til NSSK har en tendens til å gjøre.

GDPR fra NKK

NKK har kommet med info om GDPR overfor klubbene. Det kommer et e-læringsverktøy til klubbene etter hvert.

Info fra NKK: <https://vimeo.com/367204430>

Hovedutstilling/Hovedarrangement2020

Hege samler inn info fra komiteene slik at vi får med en egenreklame til blad 4/19.

Dogs4All - stand og deltakelse i raseparade

Hege forsøkte å få folk til å stille på stand, men det var dessverre ikke mulig i år. Vi trenger en klubbkontakt i Oslo for å bl.a. ivareta dette, samt at det må planlegges mye tidligere til neste år. Vi skriver en liten notis i bladet.

Klubbkontaktene (Oslo/Nord Troms)

Vera lager annonsetekst til blad 4/19

Geir forsøker å få til noe for medlemmene i Oslo, for å dra i gang litt aktivitet i regi av klubben. Kanskje noen blir inspirert til å videreføre dette?

NSSK Instagram

Kontoen er aktiv, og får god respons.

Økonomistatus

Regnskapet må ferdigstilles før jul. Geir og Dag Christer tar en runde på dette med Økoråd.

Vi minner om at det er opprettet en epostadresse som utlegg og fakturaer skal sendes til:

faktura@nssk.no

Utlegg må inneholde flg:

Fullt navn, adresse/postnummer/sted, kontonummer.

Kvitteringer og kort info om hvor utlegget skal posteres i regnskapet.

Revidere retningslinjene for aktivitetskomiteen etter HA

Retningslinjene ble vedtatt i april 2018, og det står at de skal revideres senest etter HA19.

http://www.nssk.no/Retningslinjer/Retningslinjer_aktivitetskomite.pdf

Hege har ikke hatt tid til å følge opp dette, ivaretas til neste styremøte.

Verving

Reidun har laget et utkast til info vi kan sende til sheltiekjøpere.

Hege prøver en test med å sende ut dette for å se an responsen.

Årbok 2016-2020

Reidun ordner med annonsering etter mulige representanter i redaksjonskomiteen til neste blad.

Auksjon av sheltieting og tang (til inntekt PRA-prosjektet)

Vi setter inn annonse i blad 4, og åpner for at folk kan donere gaver til auksjonen.

Dette må også ut på facebook og etter hvert diverse sheltiegrupper inn- og utenlands på facebook.

Styrehonorar

Det har vært en del endringer de siste årene i styre- og tillitsvervsammensetning, sammenslåinger og nye roller, mens noen roller har falt bort. Vi tar en justering på styrehonorarene fra 2020 for å tilpasse dette.

Neste styremøte avtales nærmere.

Referent: Hege Dahl Moen